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ÇALIŞMA USUL VE ESASLARI
· Çalışmalara başlamadan önce HR.Ü. HDAM çalışma başvuru formunun ve taahhütnamenin imzalanması ve HR. Ü HDAM internet sayfasında bulunan başvuru için gerekli belgelerin, eksiksiz bir şekilde merkez sekretaryasına teslim edilmesi gerekmektedir. 
· Çalışma yapılacak laboratuvarlar ve ameliyathaneler için en az bir hafta öncesinden HR. Ü HDAM Sekreterliği’nden telefon veya e-mail yoluyla rezervasyon yaptırılması gerekmektedir.
· Dışarıdan HR. Ü HDAM’a girişlerde GALOŞ giyilmesi zorunludur. Merkez terk edilinceye kadar GALOŞSUZ dolaşılması yasaktır. 
· HR. Ü HDAM’a giriş kontrollü kapılarla sağlanmaktadır. Çalışmalara başlamadan önce tüm deney ekibinin kartlarının yetkilendirilmesi gerekmektedir. Yetkilendirilmiş kartların paylaşımı ve uygunsuz kullanımı kesinlikle yasaktır.
· Hayvanların bulunduğu alana Laboratuvar önlüğü, özel cerrahi elbiseleri ya da tek kullanımlık önlükler giyildikten sonra girilmelidir.
· Araştırmacılar, etik kurallara ve onaylanan projeye uygun deney yapmalıdır.
· Merkez içerisinde yönetimin izni olmadan kamera ve fotoğraf çekimi vb. kayıtlar almak yasaktır.
· Bir laboratuvardaki alet ve ekipman diğer bir laboratuvara taşınamaz. Gereklilik durumunda sorumlu Veteriner Hekime haber verilmelidir.
· Buzdolabında saklanacak kimyasal madde ve diğer materyalin üzerine araştırmacının ismi mutlaka yazılmalıdır. Yanıcı, uçucu, parlayıcı vb. kimyasallar kullanılacaksa yetkili personel bilgilendirilmelidir.
· Araştırmacılar günlük çalışmalarının sonunda kadavralar veya hayvanlardan elde edilen tüm atıkları tıbbi atık poşetlerinde toplamalı, diğer çöpleri evsel atık kutularına atmalı ve tezgâhların üzerini temizleyerek laboratuvardan ayrılmalıdırlar.
· Araştırmacı proje takip defterine HDAM'ma giriş ve çıkış saatlerini ve yaptığı prosedür hakkında kısa özet yazıp imzalamak zorundadır.
· Araştırmada kullanılacak sarf malzemeler araştırmacı tarafından temin edilir.
· Merkezin demirbaş malzemelerini kullanabilmek için izin almak ve teslimat formu doldurmak gerekmektedir.
· Merkez içerisinde yemek, içmek, yüksek sesle konuşmak, sigara içmek, yüksek sesle müzik dinlemek hayvan refahı ve uygun deney koşullarını sürdürebilmek üzere kesinlikle yasaktır.
· Araştırmacılar gereksinim duyduklarında ya da olağandışı her durumda Sorumlu Veteriner Hekim veya diğer personel ile iletişime geçmelidirler. 
· Araştırmacı hayvanlarla çalışma tarihini (Başlama-Bitirme) başvuru esnasında belirtmelidir. Yapılacak bir değişiklik hakkındaki son kararı HR. Ü HDAM belirler.
· Merkezde yapılan tüm çalışmalar indeksli dergilerde, HARRAN ÜNİVERSİTESİ dergisinde yayınlandıkları veya sunulduklarında, deney hayvanlarının HR. Ü HDAM alındığı ve/veya çalışmanın HR. Ü HDAM laboratuvarlarında yapıldığı mutlaka belirtilmeli ve bir örneği Merkez’e gönderilmelidir. 
· Deney hayvanlarından yönetim kurulunun belirlediği bakım ücreti alınır.
· Ücretlendirmede hayvanların çalışmaya veriliş ve çalışmanın sonlandırılma tarihleri esas alınır.
· Sonlandırılma için belirtilen tarihten itibaren en geç 5 (Beş) gün içerisinde deneyin sonlandırılması gerekmektedir. Ücretlendirmeye bu sürede dâhil edilir. Bu süre içinde hayvanlarını almayan araştırmacılara ek 10 (on) gün daha süre verilir. Ancak bu süre içerisinde iki katı ücret ödenir.
· HR. Ü HDAM’da çalışma yapmak isteyen araştırmacılar yukarıdaki tüm maddelere uymak zorundadır.
· Merkez Yönetimi gerekli hallerde bu kurallara ek koşullar ekleyebilir.
· Merkez Müdürlüğü yukarıdaki koşul ve kurallardan herhangi birini yerine getirmeyen araştırmacıların Merkez imkânlarından yararlanmasına süreli veya süresiz olarak izin vermeme hakkına sahiptir.
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